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Zaaknummer 

Portefeuillehouder 

Voorstel 

325129 

De heer drs. G. Struik, wethouder 

Vaststellen 'Uitgangspuntennotitie harmonisatie voorschoolse 

voorzieningen Gooise Meren' 

 

 

Aan de raad, 

 
1. Beslispunten 

1. In te stemmen met de 'Uitgangspuntennotitie harmonisatie voorschoolse voorzieningen Gooise 

Meren' 

 

2. Inleiding 

Het kabinet heeft aangekondigd de voorschoolse voorzieningen per 1 januari 2018 te gaan 

harmoniseren. Het harmoniseren van de voorschoolse voorzieningen behelst twee 

wetsvoorstellen: het wetsvoorstel Harmonisatie en het wetsvoorstel Innovatie en kwaliteit 

kinderopvang (IKK). Het wetsvoorstel Harmonisatie regelt gelijke financiële toegankelijkheid voor 

werkende ouders. Het wetsvoorstel IKK regelt het verhogen en gelijktrekken van de kwaliteitseisen 

voor kinderopvang en peuterspeelzaalwerk. In lijn met de geplande  wetswijzigingen zijn er 

bestuurlijke afspraken gemaakt tussen gemeenten en het Rijk over een voorschoolse aanbod voor 

alle peuters: Bestuurlijk akkoord Toegankelijke voorschoolse voorzieningen.  

 

Dit alles heeft gevolgen voor kinderopvang, peuterspeelzalen en gemeente en er zijn hierin 

beleidskeuzes te maken. Deze keuzes zijn uitgewerkt in de 'Uitgangspuntennotitie harmonisatie 

voorschoolse voorzieningen Gooise Meren'. Deze notitie is opgesteld in samenspraak met de 

betrokken partijen. De uitgangspunten vormen de basis van de implementatie van de nieuwe 

wetgeving en het bestuurlijke akkoord.  

 

3. Beoogd effect 

Doelstelling van het voorstel is een besluit van uw raad waarmee de uitgangspunten voor de 

harmonisatie voor onze gemeente worden vastgesteld.  

 

Met het vaststellen van de uitgangspuntennotitie wordt duidelijk welke keuzes de gemeente 

maakt ten aanzien van de geplande wetswijzigingen en het bestuurlijk akkoord. De 

uitgangspunten vormen de basis van de implementatie van de harmonisatie.  

 

4. Argumenten 

Met deze uitgangspuntennotitie kunt u als raad uw kaderstellende uitoefenen. De ingangsdatum 

van de harmonisatie is gepland op 1 januari 2018. Met de kaders uit de uitgangspuntennotitie kan 

het college, samen met de betrokken partijen, in de tweede helft van dit jaar, invulling gaan geven 

aan de harmonisatie.  

 

5. Houd rekening met 

De implementatie van de geplande harmonisatie zal een dynamisch proces zijn. Delen van de wet 

moeten nog worden uitgewerkt, er volgen nog besluiten over de financiering en er zijn nog 

gesprekken gaande op landelijk niveau over de wetswijzigingen.  
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Dit kan betekenen dat tijdens de implementatie sprake kan zijn van voortschrijdend inzicht met 

betrekking tot de vastgestelde uitgangspunten. 

 

6. Duurzaamheid 

 

 

7. Middelen 

 

 

8. Communicatie 

Bij de totstandkoming van de uitgangspunten zijn alle relevante partijen betrokken. Er wordt 

gebruik gemaakt van de kennis en ervaring die bij de partijen aanwezig is. Hun input is ook 

verwerkt in de notitie.  

 

De communicatie met ouders over de veranderingen wordt opgenomen in het implementatieplan.  

 

9. Uitvoering, tijdpad, evaluatie 

Na vaststelling van de uitgangspuntennotitie door uw raad, wordt gestart met de implementatie.  

Het streven is om in augustus een implementatieplan aan het college voor te leggen. Deze 

implementatienota wordt ter kennisname aan uw raad gestuurd.  

 

De bedoeling is, om in september te starten met de implementatie.  

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

 

 

D.J. van Huizen 
Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

drs. H.M.W. ter Heegde 
Burgemeester 

 

 

Bijlage(n) 

1. uitgangspuntennotitie harmonisatie voorschoolse voorzieningen Gooise Meren 
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De Raad Gooise Meren 
 

 

Gelezen het voorstel ‘Vaststellen 'Uitgangspuntennotitie harmonisatie voorschoolse voorzieningen 

Gooise Meren'’ met zaaknummer 325129 van het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

Besluit 
 

1. In te stemmen met de 'Uitgangspuntennotitie harmonisatie voorschoolse voorzieningen Gooise 

Meren' 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Gooise Meren, 

gehouden op (datum wordt ingevuld door de griffie) 

 

 
De griffier 
 
 
 
Mevrouw drs. M.G. Knibbe 

De voorzitter 
 
 
 

drs. H.M.W. ter Heegde 

 


